
播磨臨海地域道路 第二神明～広畑
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【参考資料】
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はり ま りん かい ち いき だ い に し ん め い ひ ろ は た



① WEBアンケート ：WEB上で意見聴取を実施。（姫路河川国道事務所、県、関係市町※のホームページからアクセス）
② 留置きアンケート ：姫路河川国道事務所及び関係市町※庁舎など２９箇所で留置きアンケートを実施
③ オープンハウス ：パネル展示によるアンケート調査を１５箇所で実施
④ 新聞掲載 ：神戸新聞、朝日新聞、読売新聞、毎日新聞、産経新聞［１０/２６(土)・朝刊］
⑤ 市町広報誌 ：意見聴取の実施について関係市町※広報誌に掲載
⑥ ＳＮＳ ：意見聴取の実施について国、兵庫県、姫路市、加古川市、播磨町のＳＮＳに掲載
※関係市町：神戸市西区、姫路市、明石市、加古川市、高砂市、播磨町、稲美町

参考１．地域への意見聴取、情報提供
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①WEBアンケート
■姫路河川国道・兵庫県・関係市町ホームページ ■意見聴取ホームページ

②留置きアンケート ④新聞掲載

③オープンハウス

■姫路河川国道事務所 設置状況

11月17日 イトーヨーカドー加古川

11月23日 イオンタウン東加古川



回答者の地域区分

○「意見聴取」の全回答数は5,397人で「郵送配布＋留置き」1,880人、「オープンハウス」3,221人、「WEB」296人が回答。

○回答者の地域区分の割合から、周辺の各市町から一定数の回答が得られていることを確認。

参考２．意見聴取の結果 住民等への調査票（地域区分）
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項目 回答数 構成比

1 神戸市西区 254 4.7%
2 姫路市 1,473 27.3%
3 明石市 598 11.1%
4 加古川市 997 18.5%
5 高砂市 534 9.9%
6 播磨町 255 4.7%
7 稲美町 148 2.7%
8 その他 863 16.0%
9 不明・無回答 275 5.1%

合計 5,397

【居住地】 【回答数と回答率】

【居住地（無作為抽出による郵送配布＋留置き）】 【居住地（Web）】

総回答数

1,880人

総回答数

5,397人

総回答数

296人

【居住地（オープンハウス）】

総回答数

3,221人

※四捨五入の関係で構成比の合計が100%とならない場合がある。



回答者の属性

○意見聴取は男性が約7割と高く、女性の割合が低い傾向。年齢は40歳以上が約8割を占める。

○公表データと比較すると、性別では男性、年齢では、40歳以上のデータが多くなっている。

参考３．意見聴取の結果 住民等への調査票（属性）

3※四捨五入の関係で構成比の合計が100%とならない場合がある。

【性別】 【年齢】

【性別】 【年齢】

●参考：公表データ（国勢調査）

総回答数

2,176人

※神戸市西区、姫路市、明石市、加古川
市、高砂市、稲美町、播磨町で集計

出典：H27国勢調査

※神戸市西区、姫路市、明石市、加古川
市、高砂市、稲美町、播磨町で集計

出典：H27国勢調査

総回答数

3,221人

総回答数

2,176人

総回答数

3,221人

（無作為抽出＋留置き＋Web） （オープンハウス） （無作為抽出＋留置き＋Web） （オープンハウス）



国道２号バイパスの利用頻度

普段の運転目的自動車の運転頻度

参考４．意見聴取の結果 住民等への調査票（運転頻度・利用目的・頻度）
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【問2-1】 自動車の運転頻度【単一回答】 【問2-2】 普段の運転の目的【複数選択】

※四捨五入の関係で構成比の合計が100%とならない場合がある。

○運転頻度では、「ほぼ毎日」が約6割を占める。

○運転目的では、「通勤・通学」、「家事・買い物」、「仕事・業務」が合計で6割を占める。

○国道2号バイパスの利用頻度では、週に3回以上が約2割を占める。

【問2-2】 国道2号バイパスの

利用頻度【単一回答】

総回答数

3,221人

総回答数

（複数回答）

4,442件

総回答数

2,176人

（無作為抽出＋留置き＋Web） （オープンハウス）

総回答数

2,176人

総回答数

（複数回答）

3,691件

（無作為抽出＋留置き＋Web） （オープンハウス）

総回答数

3,221人

（無作為抽出＋留置き＋Web） （オープンハウス）



国道2号バイパスの利用目的 国道2号バイパスの利用頻度

事業所の属性

○従業員数が50人以上の大規模な会社は約1割であり、業種は「製造業」が約2割を占める。

○利用目的では、「営業」が約4割、「運輸・運搬」が約3割と合計で約7割を占める。

○国道2号バイパスの利用頻度では、週に3回以上が半数以上を占める。

参考５．意見聴取の結果 事業所への調査票（属性・利用目的・利用頻度）

5

【従業員数】 【業種】

【問1-4】 国道2号バイパスの利用目的【複数回答】 【問1-5】 国道2号バイパスの利用頻度【単一回答】

総回答数

1,262社

総回答数

1,262社

営 業 , 41. 0%

運 輸・ 運 搬 , 

34 .2 %

送迎 ,  4. 6%

旅 客 , 3 .2%

運行 し ない ,  

7. 2% その 他 , 

8. 3%

不明 ・ 無回

答 , 1 .5%

総回答数（複数回答）

1,743件

総回答数

1,262社

※四捨五入の関係で構成比の合計が100%とならない場合がある。


